7.6. BoiHyXxgeHHble konebaHua

*+ 7.6.1. Ilo rpynToBoil Jopore IIpPOIles TPAKTODP, OCTABUB CJIENbI
B BUJE PAfA yriayOJenuil, HaXo Auxca a paccroananu [ = 30 em gpyr
ot gpyra. Ilo sTol gopore MOKATUIN OETCKYIO KOJISACKY, UMEIOIVIO OBE
OJUMHAKOBBIE PECCOPBI, KaMAaa U3 KOTOPLIX Iporudaercsa Ha x, = 2 ¢

oA geilcTBreM rpysa maccoid my = 1 kr. C KaKkoll CKOPOCTBLIO U KaTH/IH

KOJISICKY, €CJIH OT TOJYKOB Ha yriay0/JIeHnsaX OHA, IIONAaB B pe30HAHC, HAa-
yajia cCUIbHO packaunBarbeesa? Macca wonsacru M = 10 xr.

7.6.2. Yepes pyuell nmepebpoineHa IIMHHAS y3Kas gocka. Korga
MaJbYUK CTOUT Ha HEHW HEeNOABMKHO, oHA nporubaercsa xHa Ax = 10 cm.
Korga e Maapuur UAeT mo JOCKE CO CKROPOCTHIO U = 3,6 KM/4, TO oHA
HAYMHAET PACKAUMBATLCA TAK, UTO OH IajaeT B Bogy. Kaxosa guuxa
mara Majib4nKa?

7.6.3. ABToMOOMIb C IBYXKOJIECHBIM ABTOIPHULIEIIOM IBUMKETCS 110
IOPOre, BHLIOMKEHHON U3 HETOHHLIX HEIJIOTHO IPUTHAHHLIX ILAUT [IJIH-
woii [ = 10 M raxkgas. OmeHUTe, TPU KAKOHU CKOPOCTH aBTOMOOHIIS IIPH-
e 0yoeT «IIOAIPBITMBATE» HA CTBIKAX HauboJee CUJILHO, eCJU Macca
npunena m = 100 Kr, a kKeCTKOCTh IPYKUH AMOPTH3ATOPOB KAKI0I0 U3
ero Kosec k= 5103 H/m.

* 7.6.4. I'py30BEIe Becbl Maccoi m = 3 T, yCTAHOBJIEHHEIE Ha 4-X onu-
HAKOBBIX IPYXHHAX KecTrocThio B = 109 H/Mm raspas, npegnasnave-
HBI [JIS B3BeLIUBAHNA OOJBLINX I'DPY30B, HAIPUMED aBTOoMOOMIIeN 40 U
nocJjie 3arpys3ku. OLeHuTe KOJIHMYeCTBO B3BELIUBAHUL B TeueHUe YAacCAa,
IIPH KOTOPOM BeChl 1aBajiu Obl 0COOEHHO HeBepHBIe NoKazanusd. OmeHry
IIPOM3BECTH B IIPEAIICJIOMEHN, YTC MHTEHCUBHOCTh ABUMEHNA aBTOMO-
OuJieli uepes Beckbl PABHOMEPHASL,

7.6.5. Ha yamigy maccoit m = 50 r npysKHHHBIX BECOB C KECTKO-
crbio npys:uuel £ = 10 H/M ponsor ¢ HeKOTOPOU BLICOTLL MAJIEHLKNN

mapur. OIEeHUTe BLICOTY, ¢ KOTOPOH MOJIKEH TANATL IMAPHUK, YTOOLI
BOZHUKAIOIINE B CUCTEMe KOJIe0aHua IPOHUCXOOUIN ¢ HANOO b aMII-
aurynoi. ConpoTuBieHne BO3AYXa He YUUTBIBATE, COYIAPEHUS LIAPUKA
¢ YaIIKoil BecoB cumtarh abcoamorTao yapyrumu. OneHKy OpousBecTH
B IIPEATIOJIOMREHUH, YTO TOCTe KAKI0TO OTCKOKA MOAYIbL CKOPOCTH II1a-
puKa GaKTHYECKH PaBeH MOIYJIIO eI0 CKOPOCTH J0 COYLAPEHSs.

7.6.6. B ropuszonTaJbHOl IIJIOCKOCTH pacliojioskeHa nocka. Ha no-
cke JgexuT maiba. Jocka KonebjeTcsa rapMOHHYECKN B TOPHUI0OHTAD-
HOH mmockocTu ¢ nepuonoMm T' = 4 ¢. Korga aMmniauTyna xKoaebanui cTa-
nosurcs paBuoid A = 0,4 M, maiifa HaunHaeT IPOCKAJIL3LIBATE IO J0-
cre. Halinure woshhunment rpenua U Mexay mainboll 1 JOCKOIH.

* 7.6.7. 'opusoHTAIBHAS NOCKA COBEPIIIAET TADMOHHUYECKIE KoJeba-
HUSA B BEPTHHKAJLHON ILIOCKOCTH ¢ uacroTod v = 2 I'm. MokeT a1 He-
DOJIBIIIOE TEJ0, HAXOAIIEeECS HA 3TOH JIOCKe, He OTPLIBATHCS OT €€ I10-
BEPXHOCTH B IIpollecce KoaelfaHti, eclIl aMILINTYAA KoJnebaHui JTocKH
A =10 cm? OrBer 060CHOBATE,

7.6.8. I'pyva maccoit m = 150 r, mogBeIleHHbIA HA HUTH OIWHON [ =
= (0,2 M, coBepraeT Koae0aHUA B BEPTURKAJBHON ILIOCKOCTH, IIPU KOTO-
PBIX yroJl OTRIQHEHHA I'PY3a OT LOJIOMKEHHUs DABHOBECUA HM3MEHSETCH
oo 3akomy @ = 0,05 sin 20¢. HafinuTe 3aBUCUMOCTH CHUJIBI HATSKEHUS
HUTU ¥ CKOPOCTH I'Py3a 0T BpeMeHu ¢,
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7.6.8. T =1,47 cos (0,05 sin 20¢t) +
+ 6 - 107 cos® 20¢;
v=mAl cos wt = 0,2 cos 201.



